# 一纸喜报 一片温暖

离石区为78名立功受奖军人家庭颁发喜报



,认

本报讯 近日,离石区 2024年立 功受奖军人家庭喜报集中送达仪式 在区人武部举行。活动为9名荣立三 等功、69名"四有优秀士兵"家庭代表颁发了喜报和奖励金。

"孩子取得荣誉是他在部队刻苦训练的回报,这离不开国家和部队的培养,感谢党和政府对军人家属的关

心和关爱,我们作为家长将一如既往 地做好孩子后勤保障工作,希望孩子 安心服役,争取为国家作出更大的贡献。""四有优秀士兵"刘尊炜的家长 刘元平说。

一纸喜报,承载了对军人成绩的 肯定和对军属的慰藉,也承载了党和 政府的关怀和温暖。近年来,离石区 高度重视双拥工作,认真落实拥军优属各项政策法规,大力营造尊崇军人社会氛围,激励有志青年参军报国。通过送喜报活动,进一步增强现役军人家属的荣誉感,提升军人尊崇感,弘扬拥军优属光荣传统,充分营造了一人参军、全家光荣的浓厚氛围。

(王艳)

### 离石区

# 巾帼家政进社区 贴心服务零距离

本报讯(记者 李艳)为切实做好妇女创业就业工作,促进家政服务和妇女工作互融互促,致力于推动社区巾帼家政服务品牌化、专业化、规范化发展,近日,离石区妇联、离石区滨河街道交通路社区及吕梁市艳平家政服务有限公司共同签署了"巾帼家政进社区"服务驿站三方协议并大宣讲活动。

宣讲会邀请到了山西省第十 三届人民代表大会代表、全国金牌 月嫂、吕梁市艳平家政服务有限公司负责人许艳平进行宣讲。活动 现场,许艳平以自身的家政服务经 历为主要内容,介绍了目前家政行

44.F



志愿者在社区老人家中清洁卫生



为社区老人免费理发

业的现状,分享了自己宝贵的家政服务 经验。在场的妇女群众纷纷表示受益 匪浅,学到了非常实用的知识,今后要 继续立足岗位,不断提升职业技能水 平,务力将家政服务业做得更好、更规 范。

随后,交通路社区妇联与艳萍巾帼家政的志愿者走进了御龙湾小区,为这里的孤寡老人送去了贴心服务。他们细心打扫着老人们的家,让每一个角落都焕发出清新与整洁。同时,团队专业的理发师也为老人们提供了免费义剪服务,让他们焕发新颜,笑容满面。此次活动不仅为老人们解决了生活上的难题,更传递了社

区大家庭的温暖与关怀。巾帼家政的志愿者们用实际行动诠释了"敬老、爱老、助老"的传统美德,让老人们感受到了社会大家庭的温暖。

推动家政进社区,既有利于促进家政服务业提质扩容,扩大优质家政服务供给,又有利于完善社区服务体系,满足社区群众的多样化需求。交通路社区将充分发挥示范点作用,培育家政行业优秀典型,发挥典型示范作用,广泛宣传优秀典型事迹,助力妇女就业,提升城区家庭生活品质,将民生实事办实办好,为居民提供更多有温度、高质量的家政服务,推动社区妇联工作再上新台阶。

### 本报讯 (记者 冯凯治) 4月 21日,在离石区信义中心校,共青 团离石区委、离石区教科局、离石 区少工委、离石区童兴被服有限 公司联合举行"'青'暖校园'团' 聚未来 送教下乡"志愿服务暨爱 心校服捐赠活动,为离石区 16所 乡村学校捐赠 455 套爱心校服。

今年4月,共青团离石区委获悉离石区有16所乡村学校的学生尚未配备校服后,立即开展校服募集行动。经过多方联系,爱心企业离石区童兴被服有限公司表示,为确保每名学生都能够拥有一套"爱心定制校服",该公司愿意为16所学校捐赠455套、总价值近60000元的爱心校服。

在爱心校服捐赠活动中,离石区少工委联合离石区教科局为16 所学校颁发捐赠牌,共青团离石区委书记郝倩、离石区教科局局长刘海斌共同为童兴被服有限公司颁发"爱心助学、温暖童心"荣誉牌匾。

"感谢共青团的叔叔阿姨和爱心企业捐赠的崭新校服,让我们切身感受到了来自共青团组织的关爱和社会大家庭的温暖。"离石区东属巴小学六年级学生代表苏易淞收到新校服后高兴地说。

"感谢童兴被服有限公司,同学们要永怀感恩,早日成才,为民族伟业贡献青春力量。"共青团离石区委书记郝倩表示,团区委将持续关注青少年健康成长和全面发展,延伸服务触角,将党和政府的关爱传递给更多青少年,切实帮助青少年解决实际困难,激励全区广大青少年投身到离石区高质量发展的各项工作中。

# 离石区 16所乡村学校收到爱心校服

## 汾阳市将为适龄女性免费 接种国产二价 HPV 疫苗

本报讯 (记者 刘少伟) 4月22日,记者从汾阳市相关部门获悉,该市今年将为全市适龄女性免费接种国产二价 HPV 疫苗,以实际行动推进"健康中国"战略。

健康是人民群众最关心、最直接、最现实的利益,人民的获得感、幸福感、安全感都离不开健康。HPV可分为高危致癌型和低危非致癌型,宫颈癌就是由高危致癌型 HPV 持续感染引起的。高危致癌型 HPV目前发现有14种,其中引起宫颈癌主要是 HPV-16、18型这2型,在中国约84.5%的宫颈鳞癌与其相关,二价 HPV疫苗可预防高危型 HPV-16和 HPV-18感染,接种二价 HPV疫苗就可预防大部分的宫颈癌。

就可预防大部分的宫颈癌。 我国是全球第三个实现 HPV 疫苗自主供应 的国家,国产疫苗的安全性和预防效果指标上,均 与进口疫苗相当,但价格便宜一半,这为各地推行 自愿免费接种计划提供了坚强保障。汾阳市率先 迈出免费接种步伐,免费为全市适龄女性接种国 产二价 HPV 疫苗,将为城区一线环卫工人提供早 餐、为全市中小学生提供市域内研学活动、在城乡 公共区域建设 200 个新能源充电桩等一系列活动 列为今年要集中力量办好的"5 件民生实事",深 人践行以人民为中心的发展思想,不仅彰显了对 女性健康权益的坚定承诺,提升了群众的获得感、 幸福感和安全感,更体现了在推动健康中国战略 中的责任担当。

